



చాలా డౌట్లు వస్తున్నాయి

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీల కోసం తీసుకుం టున్న దరఖాస్తు ఫారాల్లో వివరాలు నింపుతుంటే చాలా డౌట్లు వస్తున్నాయి. మహాలక్ష్మి పథకం కింద (రూ. 2500) ఎవరు అర్హులు అని చెప్పలేదు... విద్యుత్ బిల్లు 200 యూనిట్లలోపు ఉచితం కోసం ఇంటి యజమాని పేరు మీద ఉన్న మీటరు సంబంధ వేస్తే మాకు ఎట్లా మేలు కలుగుతది. మేము అద్దెకు ఉంటున్నాం. దరఖాస్తు ఫారం లో ఎవరి కరెంట్ మీటర్ సంబంధ వేయలో తెలియడం లేదు. ఇట్లా అనేక డౌట్లు ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం వీటిని నివృత్తి చేయాలి. అధికారులను అడిగితే క్లాంటి లేదం టున్నారు. ఎట్లా దరఖాస్తు ఫారం నింపాలో అర్ధంకావడం లేదు. గ్యాస్ సిలిండర్లు ఎన్ని చాచుతున్నట్లు అడిగారు. ఎన్ని వాడితే రూ.500 పథకం వర్తిస్తుందో అందులో వివరంగా చెప్పలేదు. - **లావణ్య, సిద్దిపేట**

ఉదయం వచ్చిన.. దరఖాస్తు పత్రాలివ్వడం లేదు

జూహిరాబాద్, డిసెంబర్ 29: మాది జూహిరాబాద్ పట్టణంలోని 6 వార్డు.. ఉపాధి కోసం సంగారెడ్డిలో ఉంటున్నా. ఉదయం ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు ఇస్తున్నారని తెలుసుకొని పేరు సంగారెడ్డి నుంచి వచ్చిన. జూహిరాబాద్ పట్టణంలోని బాగా రెడ్డి స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన కొంటర్ వద్ద ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు సిబ్బంది ఇవ్వడం దరఖాస్తు పత్రాలు ఇవ్వలేదని చెబుతున్నారు. ప్రతిఒక్కరికీ దరఖాస్తులు ఇవ్వమని ప్రభుత్వం తెలుపుతున్నా ఇక్కడ సిబ్బంది దరఖాస్తు పత్రాలు ఇవ్వడం లేదు. ప్రభుత్వం ఇంటింటికీ తిరిగి దరఖాస్తులు ఇస్తే ప్రజలకు మేలు జరుగుతుంది. కొంటర్ వద్ద సిబ్బంది కావాలైన వారికి దరఖాస్తు పత్రాలు ఇస్తున్నారు. - **శ్రీధర్, సంగారెడ్డి పట్టణం**

ముందే అవగాహన కల్పిస్తే బాగుండేది

మాకు ఇటీవల పెండ్యుంది. కొత్తలేవన్ కార్డు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి వెళ్తే నా ఆధార్ కార్డులో బిరుదామా మార్పుతో వాలని అధికారులు అన్నారు. మీ సేవా సెంటర్ వద్ద ప్రజల రద్దీ వివరీతంగా ఉంది. ప్రజాపాలన దరఖాస్తు ఫారం గురించి పది రోజుల ముందే అవగాహన కల్పిస్తే బాగుంటుంది. ఇప్పుడు అన్నీ ఒకేసారి కావాలంటే ఇబ్బంది అవుతుంది. - **బేగం ప్రవతి, గృహిణి, గూడూరు, శివ్వంపేట మండలం**

ఎవరిని అడిగినా.. దరఖాస్తులు ఇవ్వడం లేదు..

జూహిరాబాద్ పట్టణంలోని బాగా రెడ్డి స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన కొంటర్ వద్ద దరఖాస్తు పత్రాలు ఇస్తున్నారని తెలుసుకొని ఉదయం వచ్చినం. దరఖాస్తు పత్రాలు ఇవ్వాలని సిబ్బందిని కోరినా ఎవరూ సరైన సమాధానం ఇవ్వడం లేదు. అధికారులు కొన్ని దరఖాస్తు పత్రాలను ఉదయం ప్రజలకు ఇచ్చారు.. తర్వాత అడిగితే అయిపోయాయి. వచ్చిన తర్వాత ఇస్తామని చెబుతున్నారు. పని మానుకొని ఉదయం కొంటర్ వద్దకు వచ్చినా దరఖాస్తు పత్రాలు ఇవ్వడం లేదు. ఉన్నతాధికారులు ఎవరూ అందజేయలేదు. సిబ్బంది ఉన్నా వారు సరైన సమాధానం ఇవ్వడం లేదు. సాయంత్రం వరకు ఉన్నా అధికారులు పత్రాలు ఇవ్వలేదు. రేపు చూస్తామని సమాధానం ఇస్తున్నారు. - **విజయలక్ష్మి, రావ్వంపేట, జూహిరాబాద్**



మునిపల్లిలో మాట్లాడుతున్న అందోల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చందీ క్రాంతికిరణ్

- ఒక్కో ఫారానికి రూ.50 నుంచి రూ.100కు అమ్ముకుంటున్న వైనం
- ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు ఫారాల కష్టాలు
- జిల్లాకు ఫారాలు తీసుకొని సిబ్బంది
- సందేహాలు నివృత్తి చేయాలైన అధికారుల చిదంబపులు
- ఆధార్ అప్డేట్ కోసం సింబల్ వద్ద పడిగాపులు
- ఆరు గ్యారంటీలేమో కానీ రోడ్డున పడ్డ జనం
- పోసానిపల్లి గ్రామ కౌంటర్లోనే కరెంట్ బిల్లులు వసూలు
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడుతున్న ప్రజలు

సిద్దిపేట, డిసెంబర్ 29:(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమం అభిసాపాలపుతున్నది. ప్రభుత్వం చెప్పిన విధంగా క్షేత్రస్థాయిలో ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడుతున్నారు. శుక్రవారం రెండో రోజూ ఉమ్మడి మెడకే జిల్లా వ్యాప్తంగా అభిసాపాలన దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి వెళ్లిన ప్రజలకు ఇబ్బందులు తప్పలేదు. మొదటి రోజు జరిగిన లోటు పాట్లను సరిచేసుకుని రెండో రోజున ప్రజాపాలనను సరిగ్గా నిర్వహిస్తారనుకోవడం అది జరగలేదు. దరఖాస్తు ఫారం నిండడంతో ప్రజలకు అనేక సందేహాలున్నప్పటికీ, వాటిని నివృత్తి చేయడంలో అధికారుల వైఫల్యం కొద్దిగా తగ్గి కనీపిస్తున్నది. కొంటర్ వద్ద సరిపడా దరఖాస్తు ఫారాలు లేవు. గ్రామసభల్లోనైనా దరఖాస్తు ఫారాలు ఉన్నాయా అంటే అవి కూడా లేవని చెబుతున్నారు. ఏ గ్రామ సభకు వెళ్లినా దరఖాస్తు ఫారాల కొరత స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నది.

దళారుల చేతికి దరఖాస్తు ఫారాలు

గ్రామసభకు ముందే కొంతమంది దళారుల చేతిలోకి దరఖాస్తు ఫారాలు వెళ్తున్నాయి. వాటిని వారి అనుయాయులకు ఇవ్వడంతో పాటు కొన్ని జిల్లాకు సింబల్, కిరాణి దుకా

అర్హులు ఎవరో స్పష్టత లేదు

■ అందోల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చందీ క్రాంతికిరణ్ మునిపల్లి, డిసెంబర్ 29: ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న ఆరు గ్యారంటీలన్నీ అగమ్యగమ్య అందోల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చందీ క్రాంతికిరణ్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని ఖమ్మంపల్లి గ్రామ శివారులోని సాయ గార్డెన్లో విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్రాంతికిరణ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన పేరుతో ప్రజలను మోసం చేస్తుందని, గ్రామాల్లో పెడుతున్న గ్రామసభలతో ప్రజలు తీవ్ర గందరగోళంలో పడ్డారన్నారు. ప్రజలను మరోసారి మోసం చేసేందుకు ప్రజాపాలన పేరుతో కొత్త నాటకం ఆడుతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామాల్లో నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలనను చూసి ప్రజలు ఎవ్వరు మోసపోవద్దన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సాయకుమార్, శివశంకర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు విజయకుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి మంతురి శశికుమార్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు నారాయణ, రమేశ్, శ్రీనివాస్, మల్లేశం, రాయకోడే మార్కెట్ కమిటీ వైస్చైర్మన్ నారాయణ, డైరెక్టర్లు శ్రీనివాస్, చెన్నవీరయ్యస్వామి, అనువత విభాగం మండల అధ్యక్షుడు ఆనందరావు, మైనార్టీ అధ్యక్షుడు మోలినా, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



సిద్దిపేట జిల్లా మద్దూరు గ్యాస్ ఏజెన్సీ వద్ద బారులు తీలిన జనం

రెండో రోజూ... దళారుల వద్ద దరఖాస్తు ఫారాలు

అనేక బిల్లులు

జిల్లా పెట్టి ఒక్కో దరఖాస్తు ఫారాన్ని రూ.50 నుంచి రూ.100కు అమ్ముకుంటున్నట్లు ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. అక్రి దారులు జిల్లాకు వారూ ఏకంగా చేపట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమం అభిసాపాలపుతున్నది. ప్రభుత్వం చెప్పిన విధంగా క్షేత్రస్థాయిలో ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడుతున్నారు. శుక్రవారం రెండో రోజూ ఉమ్మడి మెడకే జిల్లా వ్యాప్తంగా అభిసాపాలన దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి వెళ్లిన ప్రజలకు ఇబ్బందులు తప్పలేదు. మొదటి రోజు జరిగిన లోటు పాట్లను సరిచేసుకుని రెండో రోజున ప్రజాపాలనను సరిగ్గా నిర్వహిస్తారనుకోవడం అది జరగలేదు. దరఖాస్తు ఫారం నిండడంతో ప్రజలకు అనేక సందేహాలున్నప్పటికీ, వాటిని నివృత్తి చేయడంలో అధికారుల వైఫల్యం కొద్దిగా తగ్గి కనీపిస్తున్నది. కొంటర్ వద్ద సరిపడా దరఖాస్తు ఫారాలు లేవు. గ్రామసభల్లోనైనా దరఖాస్తు ఫారాలు ఉన్నాయా అంటే అవి కూడా లేవని చెబుతున్నారు. ఏ గ్రామ సభకు వెళ్లినా దరఖాస్తు ఫారాల కొరత స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నది.

అధార్ అప్డేట్ కోసం అవ్వకుండా

దరఖాస్తు ఫారాను అధార్ కార్డు జిల్లాకు ప్రతిని జరచేయాలి రూపంలో అధార్ కార్డు అప్డేట్ కోసం అధార్ సింబల్ వద్ద ప్రజలు బారులు తీరుతున్నారు. రాత్రిపుణ్ కూడా గ్రామసభల్లోనైనా దరఖాస్తు ఫారాలు ఉన్నాయా అంటే అవి కూడా లేవని చెబుతున్నారు. ఏ గ్రామ సభకు వెళ్లినా దరఖాస్తు ఫారాల కొరత స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నది.

రైతు భరోసాపై స్పష్టత కరువు

రైతు భరోసాకు ఒక కుటుంబం ఒక దరఖాస్తు ఫారాను ఇవ్వాలా..? ఆ కుటుంబంలో వేరేవరూ ఉన్న భూమి వివరాల ఆధారం పారమి ఇవ్వాలా అనే విషయంలో స్పష్టతలేదు. ఒక కుటుంబానికి ఇతర గ్రామాల్లో భూములు ఉన్నప్పుడు తాను ఉన్న చోటే ఫారాను నింపి ఇవ్వాలా..? ఎక్కడ తోనే కరెంట్ బిల్లులు వసూలు చేసి, రసీదు ఇస్తున్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా కొమురవెల్లి మండలం పోసానిపల్లిలో కరెంట్ బిల్లులు ప్రజాపాలన కొంటర్ వద్దే వసూలుచేశారు. దీంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. దరఖాస్తు ఫారాలే ఇవ్వలేని సర్కారు ఆరు గ్యారంటీలు ఎందుకో.. కేవలం ఇదంతా కాల్యూన కోసమేనని ప్రజలు చర్చించు



గూడూరులో ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, అధికారులు

ఎరువులు, రైతుభరోసా అందించాలి

- ఇద్దిన హామీ ప్రకారం వరికి భోనన్ చెల్లించాలి
- నియోజకవర్గం సమస్యలు పరిష్కరిస్తా
- నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి
- గూడూరులో ప్రజాపాలన కార్యక్రమం ప్రారంభం

శివ్వంపేట/నర్సాపూర్/హత్తూర్, డిసెంబర్ 29: రాష్ట్రంలో పరనాటు వేసే సమయమైందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు అత్యవసరంగా ఎరువులు, రైతు భరోసా పంపిణీపై పనిచేసే సమయం అందజేయాలని నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే వారికీ సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శివ్వంపేట మండలం గూడూరులో శుక్రవారం సర్పంచ్ నర్సాపూర్లో శ్రీనివాసగౌడ్, ఎంపీడీవో భారతికే కలిసి ఎమ్మెల్యే ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులు స్వీకరించేందుకు అధికారులు సహకరించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కోర్చింది ఇబ్బందులున్నా తీసుకోవడం కదా, కాబట్టి రైతులకు అత్యవసరంగా ఎరువులు, పిల్లలకి సాయం వెంటనే అందజేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులు ఏరోజుకారోజు అనే లైన్ చేయాలని, ప్రతిఒక్కరూ దరఖాస్తు రసీదు తీసుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందుకు పనిచేయాలని నర్సాపూరు నియోజకవర్గంలో సమస్యల పరిష్కారానికి ముందుంటానన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేను పాలకవర్గం ముసంగ నర్సాపూరుకి, అలాగే మండలంలోని మద్దూరు, పిల్లపల్లి, లింగోజిగూడ గ్రామాల్లో ప్రజాపాలన నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ చంద్రాగౌడ్, జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు మనూగర్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రమణారెడ్డి, పీఏసీసీ చైర్మన్ వెంకటారెడ్డి, మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యులు రాయగౌడ్, ప్రత్యేకాధికారి సర్పంచ్, తహసీల్దార్ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంపీవో తిరుపతిరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు యదాగౌడ్, పీఏసీసీ చైర్మన్ చైర్మన్ వేణుగౌడ్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ నవ్వుల దళశం, హనుమంతు, ప్రభాకర్రెడ్డి, బేగం సర్పంచ్, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

పథకాలు సక్రమంగా అమలయ్యేలా చూడాలి

ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు సక్రమంగా అమలయ్యేలా కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం హత్తూర్, లక్ష్మారెడ్డిలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కుటుంబాలకు సరిపడా దరఖాస్తు ఫారాలు అందజేయడంతో ప్రజలు అందో భవ చర్యలకు స్పృహ తెలిపారు. అధికారులు ప్రతికుటుంబానికి దరఖాస్తు ఫారాలు అందజేయాలన్నారు.

నర్సాపూర్ మున్సిపల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో అధికారులకు అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి

యువవికాసం ఎక్కడ?

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసేది ప్రజల కోరిక. ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులు స్వీకరించేందుకు అధికారులు సహకరించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులు స్వీకరించేందుకు అధికారులు సహకరించాలన్నారు.

అర్హులైన ప్రతిఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు

■ పహాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల రెడ్డి రామచంద్రాపురం, డిసెంబర్ 29: ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను పక్కా ఉంటే ప్రజలు సరైన ప్రతిఒక్కరికీ అందించాలని పహాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం రామచంద్రాపురం డివిజన్లోని సోసైటీలోని కావాలియంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పుష్కలు, నిర్ణయాలను అమలు చేయాలి. ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి దరఖాస్తులు నింపడంలో సాయం అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్యకర్తలకు ప్రభుత్వంలోకి రావాలి. పాత కార్యకర్తల అంజయ్య, సీనియర్ నాయకులు

ఎవ్వలు సక్రమంగా సెప్టెంబరు?

అభయపాస్తుం దరఖాస్తులు ఎట్లా ఇవ్వాలి? ఎవ్వలు కూడా సక్రమంగా సెప్టెంబరు. కొందరికి ఫారాలు ఉండరాదు, ఇంకొందరి ఇవ్వకపోవడం. మీరే జిల్లాకు తెచ్చుకోవాలి. దరఖాస్తులో మీరే సంబంధం, గ్యాస్ సంబంధం ఏర్పాలని ఉన్నది. గ్యాస్ పుష్కలలో రెండో, మూడో సంబంధం ఉండడంతో ఏ సంబంధం ఏర్పాలి? తెలుస్తోంది. అధికారులు జిల్లా తెలిపేట్లు ఇస్తారు. దరఖాస్తు ఫారం ఎవ్వలకు అందజేయలేదు. - **నిమ్మికోడ, మహిపాల రెడ్డి, అల్వూరు (మిరుదోడ్)**

అంతా గందరగోళం కావాలి

మా రేషన్కార్డులో నా కొడుకు, కూతురు పేర్లు లేవు. అందులో వారి పేర్లు ఎక్కించాలని అడిగితే, ఇక్కడి అధికారులు దానికి సంబంధించిన వివరాలు చెప్పడంలేదు. అభయం హస్తం దరఖాస్తు ఫారంలో రేషన్ కార్డు ఉండాలని అడుగుతున్నారు. మరి వారికి ఈ పథకాలు వర్తిస్తాయా లేదా అనే విషయం నాకు అర్ధం కావడంలేదు. మహాలక్ష్మి పథకం వర్తిస్తుందో లేదో అధికారులు చెప్పడంలేదు. అంతా గందరగోళం కావాలి. - **నిగంబరే రమేశ్, గుర్రాలంబం, సిద్దిపేట**

లర్నల్ ఉన్న ఫారం నింపలేదు

మా ఇద్దరిలో ఎవరికో ఒకరికి వ్యూహం పింపిన వ్యవస్థను అధికారులు అవగాహన చేసుకోవడానికి వచ్చినం. అయితే, ఆరు గ్యారంటీల్లో కొన్నింటికి మార్పులు మీరు అర్హులని, పింపిన రాదని దరఖాస్తు తీసుకునే వారు తెచ్చారు. అధార్ కార్డు ప్రకారం మాకు అర్హులని పింపినట్లు ఉంది. అయినా దరఖాస్తు ఫారం తీసుకునేందుకు అంగీకరించలేదు. చివరకి గౌడం పడితే తప్ప నిండలేదు. - **కాసుల కిషన్, ఎల్లమ్మ (పుష్కలు) లక్ష్మారెడ్డి**

తెల్లని విషయాలు ఏం చెప్పలేదు

తెల్లని విషయాలను అధికారులు చెప్పలేదు. ఫారాలు ఇచ్చినం పనిచేసి రమ్మన్నారు. మాకు ఎట్లా నింపాలి? అర్ధం కాక ఎవ్వలు బతిమాలుకుంటుంటారు. అధికారులు మాకు అదరఖాస్తు ఫారాన్ని నింపిన మందిగ ఉంటుంది. సర్కారు చెప్పిన ఒకటి, అధికారులు చేసిన మరొకటి. మా దరఖాస్తు ఫారాలను అధికారులు నింపి సర్కారుకిస్తే మంచిగుంటుంది. కాన ఇబ్బందులు పడుతున్నం. - **నిర్దల మల్లమ్మ, అందోల్పల్లి, తోగంప**

రేషన్ కార్డు ఉంటేనే దరఖాస్తు ఇస్తారు

గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ఆరు గ్యారంటీల ఫారాలు ఇస్తున్నారంటే తీసుకోవడానికి వెళ్లిన. కానీ అక్కడ రేషన్ కార్డు మామిస్సేనే దరఖాస్తు ఇస్తున్నారు. సీఎం రేచంట్ రెడ్డి మాత్రం రేషన్ కార్డు లేనివారు కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. ఇదే విషయం పంచాయతీ సెక్రటరీకి చెబితే ఓ వినతి పత్రం రాసి ఇవ్వాలన్నారు. వినతి పత్రం ఇస్తే దరఖాస్తు ఇస్తారు అని అడిగితే పాతకం లేని సమాధానం చెప్పి అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయింది. నాకు భార్య, కూతురు ఉన్నారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాలను రేషన్ కార్డు లేకుండా ఎలా పొందాలి? సమష్టి కలెక్షన్. - **పెంటమ్మ, ప్రామాణ్యపల్లి, నర్సాపూర్**

అధికారి, జిహెచ్ఎస్ డివిజన్ కమిషనర్ సురేశ్, సీనియర్ నాయకులు పరమేశ్ యాదవ్, గౌడెం, కుమార్ గౌడ, అలక్యూడ, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.